

江南华南雨雪逐渐减弱

长三角地区春运再次因雨雪陷入困境

据中央气象台2日预报，受冷暖空气的共同影响，2日白天到夜间，赣皖苏沪浙等地仍有较强降雪。从2日夜间开始，江南华南雨雪将逐渐减弱，但南方大部分地区自西向东仍有一次雨雪天气过程。

3日至4日，西藏东部、四川东南部、云南东部以及贵州西部阴有小雪(雨)或雨夹雪；江西东南部、福建大部、广东中南部、广西中南部以及海南等地有小到中雨。贵州西部局部地区有冻雨。

4日至5日，贵州东部、湖北西南部、湖南大部、江西北部等地阴有小雪或雨夹雪，部分地区有中雪；青藏高原东部、西南地区东部阴有小雪(雨)或雨夹雪，其中，贵州西部的部分地区有冻雨；江南东南部、华南大部阴有小到中雨。

2日，暴雪再次影响中国南部地区，长三角地区春运面临雨雪考验。铁路方面，刚刚恢复运输秩序的京广线、沪昆线又陷入困境，截至2日12时，延误。

国务院要求严控不合理用电

国务院办公厅2日发布关于加强电力需求侧管理实施有序用電的紧急通知，要求各省、自治区、直辖市人民政府，国务院各部委、各直属机构加强电力需求侧管理、加大实施有序用電力度，严格控制不合理用电。

电力供应紧张地区，首先要压缩高耗能、高排放企业和产能过剩行业用电，坚决停止不符合产业政策、违规建设和淘汰类企业的用电。电力供应相对宽松地区，也要从严控制、适当压缩高耗能、高排放企业和产能过剩行业用电，停止不符合产业政策、违规建设和淘汰类企业的用电。

公安部通报最新道路交通情况

公安部通报截至2日11时最新全国道路交通情况。

京珠高速公路通行状况：

截至2日11时，京珠高速公路湖南衡阳以南的耒宜路段车辆行驶速度明显放缓。南下方向出现多处拥堵。北上方向部分路段积雪16厘米，车辆通行缓慢。

广东：1日20时，京珠高速公路冰雪曾全部清除，但2日凌晨道路再度结冰。南下方向梅花至大桥路段结冰20公里。北上方向东田至大桥路段结冰14公里，现正采取封闭措施。

部分重点地区高速公路



暴雪淹没杭州机场跑道，边检官兵奋力抗险 新华社记者 黄深钢 摄

■故事

为带女友回乡见父母

男子跳上火车顶被电击伤

轻轻一跳，爱侣差点阴阳相隔！2月的广州凄风冷雨，为了回湖南老家，32岁的李满军拖着女友张池来到广州火车站，1日凌晨，他们努力从天桥跳到雨篷，再从雨篷跳到火车顶，短短几分钟成功越过屏障，当他跳到火车顶上，满心欢喜地准备接过女友手中的行李时，却被火车顶上的高压电击倒，全身大面积烧伤。

从天桥跳到火车顶

1日下午，张池向记者复述了发生的那让人心悸的一幕。1日凌晨，李满军和张池置身于广州火车站拥挤的人流中，为了回老家岳阳，他们已经是第二次从顺德陈村赶过来了。两人火车票上的日期是1月29日。1月29日，他们第一次来到火车站，等了一天后被通知火车走不了，两人只好返回顺德。

虽然两人用了两个钟

头奋力往火车站内挤，但面对有20万之众的人潮，他们的力量简直是微不足道。这时，他们发现有很多人爬上了火车站南边的一座天桥。那座天桥有点高，我们是爬过了铁丝网才爬上去的。”张池回忆说，他们爬上天桥后，有人告诉他们从这里跳下去，可以上火车。天桥下停着火车，他们说只要从天桥跳到雨篷上，再从雨篷跳下就能落到火车顶了。”为了能回家，李满军和张池决定冒险试试。

被高压电击倒起火

他先跳的，跳下去后，我就把箱子递给他，哪知道他刚伸手想接箱子就被火车顶上方的高压电击倒了。”张池说，李满军被电时连喊都没喊上一声，就倒在火车顶上了。“当时天很黑，他在那里不出声，我吓得赶紧叫救命，求那些人救救他，但都没人理我。”没多久，李满军身上的衣服突然冒出了烟，接着烧了起来，火势在大风中越发猛烈。见恋人生命危急，张池什么也不顾地跳了下去，脚也崴伤了。

我跳下去后，边帮他灭火，边大喊救命。”幸好附近有群众听到张池的呼救声帮忙报警。警察和工作人员赶到后，他们就用灭火器把满军身上的火扑灭了，随后，他们被送往医院抢救。

据《新快报》



女友守候在李满军身边

暴雪无法阻挡，宏图三胞数万台畅销货源陆续补仓

上周，中国IT零售连锁第一强宏图三胞连续发布《2008年IT白皮书》，在业界引起强烈反响。同时，宏图三胞全国所有门店启动08年度寒假促销，推出多项大型促销，引发新一轮的电脑抢购狂澜。据宏图三胞内部ERP信息系统数据显示，自1月23日起，宏图三胞各地各卖场的销售环比增长超过50%，暴雪天气依然不能阻止人们的购物热情，宏图三胞卖场成交量节节攀升，品牌台式电脑、笔记本和手机数码类成为畅销主流。随着销售的不断深入，宏图三胞各地卖场的货源供应相应逐渐告急……

暴雪无法阻挡，数万台货源陆续补仓，确保市场充足供应

近期，中国南方大部分地区连续普降暴雪给大半个中国老百姓的交通、电力、生活资料的供应等等带来了极大不便！鉴于如此恶劣天气，宏图三胞高层紧急调度，统筹控制，充分运用其全国连锁的庞大优势，发挥各地物流网络的吞吐能力，同时启动应急预案，陆续地、多频次地运输货源。从1月29日起，宏图三胞数百辆物流运输车队便开始陆续上路，频繁地穿梭在宏图三胞华东、华南和京浙沪之间，源源不断地把给类畅销台式电脑、笔记本电脑和手机数码产品送到各个门店。

宏图三胞高层表示，暴雪天气不会影响宏图三胞的货源供应，春节间隙期间，宏图

三胞会全力发动其庞大的组织力量、物流力量、仓储力量和与上游厂家的合作力量，多方位，全角度满足市场供应，确保畅销机，主流机价格稳定，货源充沛。

厂家联手助阵，保证畅销机型决不退货

为了最大限度地让利市场，吸引消费者，宏图三胞凭借其庞大的连锁规模优势，与众多实力厂家达成战略型合作伙伴关系。在这样的厂商联手模式下，上游厂家将给予宏图三胞更大的市场让利，而宏图三胞则充分利用其在终端和内部信息系统所掌握的资料为厂家提供有效的市场数据，包括在产品价位、型号、功能配置、消费者习惯和消费者偏好等方面。

雪后初霁，本周将加大促销力度，再掀销售狂澜

由于雪天影响，IT产品的市场需求收到一定的压制，自本周起，市场将有望复苏，消费者需求逐步旺盛。宏图三胞在畅销产品和促销礼品上都进行全力投入，把最好的产品、最优惠的价格和最好的服务带给广大消费者，其中部分笔记本电脑的优惠幅度超过1000元，还赠送免费的服务卡、超级大礼包、1G内存、路由器等。台式品牌电脑赠送打印机、电脑桌、音响、微波炉等，其中某款名品液晶电脑“望子成龙圆梦计划”跌破3000元。

陕西一国土局拖欠民工工资 红头文件成了白条

据《三秦都市报》报道 200多名农民工5年前在陕西省安康市旬阳县搞开发的工程工地上干活，至今没拿到一分钱。今年春节前他们为讨薪又守候十天十夜，结果得到的是县政府资金无限期到位后，才能兑现的“红头文件欠条”。

记者分别见到旬阳县国土资源局局长陈景生和副局长赵启强。两位局长说，旬阳县5年前搞大开发，因贷款资金不到位等原因，工程最后被迫停工。原计划通过招商引资结算工程款，直到现在都没有结果。去年再次打算用汉江水电站在当地占用土地款项来付清农民工工资，又因该工程未按时进入，还款计划再次落空。两位局长说，农民工所干工程是政府工程，该局仅是县政府委托的业主，所有工程款其实都要县政府埋单，但政府确实没有那么多资金，所以国土资源局也无能为力。这次下发红头文件，郑重向农民工承诺所欠工资不会食言，只是要等到政府资金到位才有能力解决。至于国土资源局红头文件上标注的“此承诺等同欠条”，两位局长笑称“当时发文太着急，欠考虑，闹笑话了，有些不严肃。”

记者看到农民工手里拿

妻子爱看鬼片梦游也扮“鬼” 丈夫惊魂闹离婚

据《重庆时报》报道 从睡梦中睁开眼，却看见妻子身穿一袭白衣，浓妆艳抹，坐在身旁紧紧盯着自己。家住九龙坡冶金村的李先生常被妻子吓得冷汗直冒，我从没想到要离婚，但现在实在受不了了。”

结婚后看见妻子梦游

李先生2003年7月和妻子高女士步入婚姻的殿堂，可平静的生活在两个月后的一个夜晚被打破。当时起身去厕所的李先生一睁眼就看见妻子身穿白色睡裙，嘴唇画得和鲜血一样红，脸色如雪，眼圈乌黑地盯着他。直到妻子走进卫生间卸了妆，重新躺在床上进入梦乡，他才反应过来，妻子在梦游。

结婚以前，李先生听妻子提过自己有梦游症，但一直没在意。没想到当晚的亲身经历让他吓了个半死，我以为梦游就是说说梦话，最多起身走两圈，没想到会这么吓人。”

半夜化浓妆吓哭儿子

虽然妻子梦游一事让李先生心有余悸，但此后三年里，高女士都没再梦游过，慢慢地李先生淡忘了此事。李先生说，妻子喜欢看鬼片减

压，只要新片上映她都要买影碟看，她看片子时，喜欢紧闭窗户，躲在被窝里看。”

去年2月的一晚，李先生整理资料到深夜，妻子看完一部新出的恐怖片后便独自睡去。因担心孩子尿床，李先生抱孩子出来上厕所，没想到刚经过客厅时，就看到妻子坐在镜子前面化妆，动作和平时没什么区别。

抱着孩子的李先生一动也不敢动，直到儿子被母亲那张画满浓妆的脸吓得大哭，他才抱着儿子返回房间。这件事情发生以后，儿子便常常做噩梦。

无法忍受提离婚

经过医生诊断，初步断定高女士每次犯病都是看了恐怖片引起的。李先生从此再也不让妻子碰鬼片影碟了。刚开始的确有效，可两个月以后，妻子的梦游症又犯了。

由于我并不是每次看了鬼片都会梦游，所以我老是抱着侥幸心理，偷偷看鬼片。”高女士说，她也想戒看鬼片，但老是控制不住自己。

我没有办法忍受了，必须带着儿子离婚。”李先生表示，为了给孩子一个健康的成长环境，他目前已做好离婚的打算。

海尔冰箱上市前先过用户关

在海尔冰箱任何一款产品没有走向市场以前，海尔冰箱产品研发部门就会邀请消费者代表在仔细查看冰箱产品以及体验使用后对产品“挑刺”。只要消费者提出任何一种“抱怨”，海尔冰箱的研发人员都要研究可行后对产品重新进行设计改进。

让消费者挑刺就是为了满足消费者的需求。在海尔看来，即便是自己能够整合全球的专家团队研发出创新的产品，但如果这些产品不能通过消费者检验，创新也就失去了意义。因此，新品上市前先过用户关已经成为海尔冰箱的例行工作，这或许就是其18年蝉联中国冰箱市场第一的

秘密。

海尔为让用户满意在研发方面的努力已经在市场上得到验证。其推出的法式对开门冰箱、法式六门冰箱、08奥运光等系列创新产品已经成为中国消费者的首选。特别是法式六门冰箱，作为一款高端产品，海尔法式六门冰箱在国庆期间成为中国市场最畅销型号第一名，彻底颠覆了“低端畅销”的历史。

2008年的元旦期间，来自全国各大卖场的销售数据显示，海尔法式对开门冰箱、法式六门冰箱等产品在北京、上海、广州等全国各大商场极为热销，甚至在合肥这样的二三级市场，也不断出现抢购之风。